



1



2



3

1. Pro Klokart už navrhovali např. Jakub Kohák, sestry Geislerovy, Bára Poláková, Matěj Ruppert či Vlastina Svátková. 2. Kaiřino přání poznat lépe prostředí Klokánku se realizovalo v Hostivících. 3. Do Hostlvič zavítal i František Gebr, účastník reality show Svátba na první pohled. 4. Motiv od Kairy zdobí třeba i ledvinky a batohy.



4

## KAIRA OZDOBILA KOLEKCI PRO KLOKART

**Charitativní projekt Klokart, který pomáhá ohroženým dětem z Klokánku, uvedl novou kolekci s motivem od oblíbené herečky.**

Novou kolekci Klokartu zdobí nápis Independent a srdce. Autorkou motivu je herečka, malířka, koučka, numeroložka

a nyní i vášnivá taťerka Kateřina Kaira Hrachovcová. „Přišla nabídka a já ji vnímala jako čistou a správnou. Navíc jsem v moc dobré společnosti. Osobnosti, které pro Klokart už tvořily, jsou lidé a umělci, kterých si opravdu vážím,“ řekla Kaira. Z každého produktu Klokart putuje minimálně 50 % z prodejní ceny provozovateli zařízení Klokánek pro týrané, zneužívané, zanedbávané nebo jinak sociálně znevýhodněné děti. E-shop a více informací najdete na [www.klokart.cz](http://www.klokart.cz).



1. LA PORCHETTA

### IVA JANŽUROVÁ SLAVÍ NAROZENINY JEN DEN PO SVOJÍ DCEŘI

Sabině Remundové. „Neměli jsme letos čas na přípravu a plánování oslav, protože jsme těsně před narozeninami ukončili zkoušení v divadle Kalich,“ prozradila Sabina na otvírače foodtrucky La Porchetta di Simone, který parkuje na pražském Petříně. Ani jedna z dam každopádně nezůstala o gratulace ochuzena. „Nápad uspořádat tuto tak trochu piknikovou oslavu vznikl na poslední chvíli a jsem za něj moc ráda,“ dodala Sabina.



2



3

1. Iva Janžurová oslavila ve skvělé formě 80. narozeniny. To Sabina oslaví kulatiny příští rok. 2. Veroniku Freimanovou doprovodila na piknik dcera. Obě pod Petřínem dlouho bydlely: „Asi s kamarádkami budeme muset obnovit tradici petřínských pikniků,“ smála se herečka. 3. Servirovanou porchettu, tedy italskou roládu ze selete, přišel ochutnat i David Kraus.